SV MG
MperpagHo pe3boBo cbeanHeHne HANSA[/FLEX

CaoiicTBa
CbeavHeHue 1 + 2 MEeTpUYHa BbHLUHA pe3ba uunmHapuyHa

®opma Ha ynnbTHeHMe 1 +2  24° BbTpeLUEH KOHYC sw e .-31 52

KOHCprKLWIﬂ nperpagHo pe360B0 CcbeanHeHne —\ ;:
CranaapT DIN 2353 NSy g s I
ISO 8434-1 e |
O6eM Ha focTaBkaTa  LiyLiep C XONeHApOBa raiika 1 pexei L;_b - L;
NPbCTEH - i -
MaTepMan MECWUHI
Yka3aHue

YkasaHus 3a MOHTax, crrnobsisaHe, HaToBapBaHe Ha HansraHe U LonycTMMK paboTHU
TemnepaTypu MOXeTe [a BUAMTE OT TexHUYeckaTa MHdopmaums 3a pe3bosm TpbOHM
CbeanHeHus.

ApTukyn

0O6o3HaveHne KoHcTpykTnBHa nopegvua PaboTHo HansiraHe bar & d2

SVNWO04 HLMG L PN 200 6 M12x15 42 270 22 7,0 17 17 14
SVNWO06 HLMG L PN 200 8 M14x15 42 270 23 8,0 19 19 17
SVNWOSHLMG L PN 200 10 M16x15 43 28,0 25 10,0 22 22 19
SVNW10HLMG L PN 200 12 M18x15 44 290 25 10,0 24 24 22
SVNW13HLMG L PN 200 15 M22x15 46 310 27 12,0 27 30 27
SVNW16 HLMG L PN 200 18 M26x15 49 32,5 30 135 32 36 32
SVNW20HLMG L PN 100 22 M30x2 51 34,5 33 16,5 36 41 36
SVNW25 HLMG L PN 100 28 M 36 x 2 52 35,5 35 185 41 46 4
SVNWO3HSMG S PN 400 6 M14x15 44 29,0 27 12,0 19 19 17
SVNWO04HSMG S PN 400 8 M16x15 44 290 28 13,0 22 22 19
SVNWO06HSMG S PN 400 10 M18x15 46 29,5 31 145 24 24 22
SVNWO08BHSMG S PN 400 12 M20x15 47 30,5 31 145 27 27 24
SVNW13HSMG S PN 250 16 M24x15 50 31,5 35 16,5 32 32 30
SVNW16HSMG S PN 250 20 M30x2 55 33,5 39 175 4 41 36
SVNW20HS MG S PN 250 25 M 36 x 2 59 350 44 20,0 46 46 46
SVNW25 HS MG S PN 250 30 M42x2 64 3756 48 21,5 50 50 50

KOHCTpyKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLWEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoaykra

SV MperpagHo pe3boBo cbeanHeHVe, CTOMaHa
SV VA MperpagHo pe36oBo cbeanHeHve, GnaropogHa cToMaHa

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
17.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



